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94499 *Confessioni. 1 / Jean-Jacques Rousseau. - \Milano! : Fabbri, stampa 1998. - 288 p. ; 20 cm. AU 942  1

94500 *Confessioni. 2 / Jean-Jacques Rousseau. - \Milano! : Fabbri, stampa 1998. - 399 p. ; 20 cm. AU 942  2

94501
*Schiave / Jean P. Sasson ; traduzione di Elena Malossini Fumero. - Milano : Sperling & Kupfer, [1994]. - XIII, 241 p. ; 

22 cm.
SG 305.420953 SASsc 

94502 *Farfalle / selezione e commento di Sandro Ruffo. - Firenze : Giunti-Martello, [1974]. - 184 p. : ill. ; 15 cm SCI 238  

94503
*Cattiva maestra televisione / Karl R. Popper, John Condry ; introduzione di Giancarlo Bosetti ; a cura di Francesco 

Erbani. - Milano : Reset, \1994!. - 63 p. ; 17 cm.
SU 585  

94504
La *filosofia dell'amore : pensieri, consigli, meditazioni / Giacomo Casanova ; a cura di Paola Ceva. - Rimini : Raffaelli, 

1995. - 59 p. : ill. ; 17 cm. ((Edizione di 750 esemplari numerati.
AU 943  

94505
*Hanno ammazzato il Guercio / Patrizia Morlacchi. - Roma : La Biblioteca di Repubblica-L'Espresso, 2016. - 187 p. ; 

20 cm. ((In copertina: Italia noir Molise
NA 853.92 MORLha 

94506 *Storia dei templari / Malcolm Barber ; traduzione di Mirco Scaccabarozzi. - 4. ed SG 271.7913 BAR 

94507
Il *mistero di Marie Roget / di Edgar Allan Poe ; traduzione e presentazione di Francesco Franconeri. - 3. ed. - 

Bussolengo : Demetra, 1996. - 60 p. ; 20 cm.
UE 1801  

94508
*Mexico City Blues : il manifesto poetico del padre della Beat Generation / Jack Kerouac ; cura e tr. - Roma : Newton 

Compton, 1993
UE 1802  

94509
La *zona italiana / Gigliola Braga ; introduzione di Barry Sears. - Nuova ed. ampliata e aggiornata. - Milano Sperling & 

Kupfer, stampa 2007. - X, 181 p. ; 22 cm. ((Suppl. a: Menʼs Healt.
SG 613.25 BRA 

94510 *Sogni di gloria / Giorgio Soavi. - Milano : Rizzoli, 1980. - 131 p. ; 22 cm. UO 2689  

94511 Un *Natale diverso / Alex Haley ; traduzione di Andrea Terzi. - Milano : Rizzoli, 1989. - 152 p. ; 23 cm. UO 2690  

94512
Il *modello sociale scandinavo : tra diritti e flessibilità / Paolo Borioni, Cesare Damiano, Tiziano. - Roma : Nuova 

Iniziativa Editoriale, stampa 2006
SG 361.650948 BOR 

94513
*Conversazione con Franco Loi / a cura di Federico Migliorati ; prefazione di Carla Boroni. - Montichiari : Fondazione 

Zanetto, 2014
SG 851.914 LOI 
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94514
*Ceva città ferita : tracce dalla guerra all'onorificenza del Capo dello Stato / Giorgio Gonella, Gi. - Boves : Araba 

Fenice, 2012
ST 1703  

94515
I *numeri primi : un lungo cammino verso l'infinito / [Enrique Gracian]. - [Milano] : RBA Italia, 2011. - 143 p. : ill. ; 24 

cm.
DCONS 512.72 GRA 

94516
*Dario Delpin : incisioni 1998-2007 / a cura di Claudio H. Martelli ; con testi di Claudio H. Martel. - Trieste : Hammerle, 

2007
DCONS 769.92 DAR 

94517 *Verghina : le tombe reali e l'antica città / Manolis Andronicos. - Ed. italiana ST 1704  

94518
*Storia del tempo : l'orologio e la nascita del mondo moderno / David S. Landes ; traduzione di Save. - Milano : A. 

Mondadori, 1984
ST 1705  

94519
*Orologi antichi / Beresford Hutchinson ; prefazione di Giuseppe Brusa. - Milano : A. Mondadori, 1983. - 381 p. : ill. ; 

19 cm.
PR 347  

94520
Il *brutto anatroccolo e le piu belle fiabe di Andersen / Hans Christian Andersen ; [testo a cura di Carla Poesio]. - 2. ed. 

- Milano : Euroclub, 1979. - 125 p. : ill. ; 30 cm.
NR 850  

94521 *Musica per Gorizia : un omaggio alla città / Gioacchino Grasso. - Gorizia : BSI, 2006. - 107 p. : ill., es. mus. ; 21 cm SP 638  

94522
*Viaggio con la mosca / Margherita Cattaneo ; Illustrazioni di Luisa Fantini. - Firenze : Fontelucente edizioni Vallecchi 

per i ragazzi, 1946. - 91 p. : ill ; 28 cm. ((Data di copyr
UI 733  

94523
*Carlo Magno / Fernando Vittorino Joannes ; illustrazioni di Salvatore Fiume. - Milano : Del Drago, 1994. - 256 p. : ill. ; 

30 cm. ((Edizione esclusiva CRAI.
DRAG 944.014092 JOA 

94524
*Cuore / Edmondo De Amicis ; prefazione di Enzo Biagi ; illustrazioni di Achille Picco. - Firenze : Giunti, ©1993. - 255 

p. : ill. ; 30 cm.
NR 851  

94525
*Cristoforo Colombo / Leo Steiner ; prefazione di Giulio Andreotti ; illustrazioni di Cesare Colombi. - Milano : Editoriale 

del Drago, 1992. - 255 p. : ill. ; 29 cm
DRAG 970.015092 STE 

94526
*Favole belle di La Fontaine / a cura di Mary Tibaldi Chiesa. - San Lazzaro di Savena : Carroccio, 1962. - 208 p. : ill. ; 

34 cm. ((Da: Fables.
UI 734  

94527
*Penelope alla guerra / Oriana Fallaci ; introduzione di Michele Prisco. - Milano : Biblioteca universale Rizzoli, 1976. - 

V, 306 p. ; 18 cm.
UE 1803  

94528
*Ebraismo, il Talmud / Abraham Cohen ; traduzione di Alfredo Toaff. - Milano : Mondadori, 2007. - XVI, 475 p. ; 22 cm. 

((Suppl. a: Panorama .
DCONS 296.12 COH 
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94529
*Vita quotidiana nelle valli valdesi : racconti di ragazzi di fine Ottocento / Graziella Tron. - Torino : Hapax : Claudiana, 

2003
ST 1706  

94530 *Sventura / Chuck Palahniuk ; traduzione di Gianni Pannofino. - Milano : Oscar Mondadori, 2015 NA 813.54 PALAsv 

94531
*Dannazione / Chuck Palahniuk ; traduzione di Matteo Colombo. - 2. ristampa. - Milano : Oscar Mondadori, 2013. - 

223 p. ; 20 cm. ((A pagina IV di copertina: ebook disponibile
NA 813.54 PALAda 

94532
L'*ultimo giorno di quiete / Peter Blauner. - Milano : Mondolibri, stampa 2005. - 442 p. ; 23 cm. ((Trad. di Vittorio 

Curtoni.
NA 813.54 BLAUul 

94533 *Orologi : storia, costume, collezionismo dell'orologio da polso. - Milano : G. Mondadori, \1986!. - 111 p. : ill. ; 30 cm. DCONS 681.114 ORO 

94534 Il *pastore maremmano abruzzese / Franca Bottini Terruzzi. - Milano : De Vecchi, 1992. - 207 p. : ill. ; 24 cm. PR 348  

94535
*Zanotti-Bianco e Salvemini : carteggio / Alessandro Galante Garrone ; prefazione di Fulvio Tessitore. - Napoli : Guida, 

[1983]. - 114 p. ; 23 cm.
ST 1707  

94536 Le *nuove frontiere della mente / Angelo G. Sabatini, Francesco Ianneo. - Roma : TEN, 1996. - 90 p. ; 20 cm. PSIC 460  

94537
*Mi leggi una storia? / Roberto Piumini, Francesco Altan ; a cura di Vilma Giuffrida. - Milano : Einaudi scuola, 2003. - 

77 p. : ill. ; 21 cm.
R NP PIUMRmile RAC 

94538 *Don Segundo Sombra / Ricardo Güiraldes. - Milano : Fabbri, 1996. - 247 p. ; 19 cm. ((Traduttore: Luisa Orioli UE 1804  

94539
*Macunaima : L'eroe senza nessun carattere / Mario de Andrade ; a cura di Giuliana Segre Giorgi. - [Milano] : Fabbri, 

c1996 (stampa 2000). - 245 p. ; 20 cm.
UE 1805  

94540
*Popol Vuh : le antiche storie del Quiché / a cura di Adrián Recinos ; traduzione di Lore Terracini. - [Milano] : Fabbri, 

©1996 (stampa 1997). - 244 p. ; 19 cm.
UE 1806  

94541
*Viandanti della storia / Chinua Achebe ; traduzione di Franca Cavagnoli. - [Milano! : Fabbri, c1996 (stampa 1999). - 

277 p. ; 20 cm.
UE 1807  

94542 *Ciascuno è perfetto : l'arte di star bene con se stessi / Raffaele Morelli. - Milano : Mondadori, 2005. - 167 p. ; 19 cm. SG 158.1 MORci 

94543
*Vestivamo alla marinara / Susanna Agnelli ; prefazione di Lietta Tornabuoni. - Torino : La Stampa, 2003. - 235 p. ; 22 

cm.
NA 858.91403 AGNve 
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94544
*Come una bambola di stracci / Carol O'Connell ; traduzione di Maria Clara Pasetti. - Casale Monferrato : Piemme, 

2008. - 347 p. ; 18 cm.
NA 813.54 OCOco 

94545 La *sposa / Mauro Covacich. - Milano : Bompiani, 2014. - 185 p. ; 21 cm NA 853.914 COVAsp 

94546
*Jonathan Strange e il signor Norrell : romanzo / Susanna Clarke ; ventisette illustrazioni di Portia Rosenberg. - Milano 

: Mondolibri, stampa 2006. - 887 p. : ill. ; 22 cm. ((Trad. di Paola Merla.
NA 823.92 CLAjo 

94547
La *libreria dell'armadillo / Alberto Schiavone. - [Milano] : Rizzoli, 2012. - 203 p. ; 22 cm. ((In copertina: Rizzoli 

romanzo
NA 853.92 SCHli 

94548
*Mammina cara / Christina Crawford. - Milano : A. Mondadori, 1979. - 318 p., [24] p. di tav. : fotogr. ; 20 cm. ((Trad. di 

Gabriele Marinelli.
SP 639  

94549 *Casino totale / Jean-Claude Izzo. - Milano : Mondolibri, stampa 2000. - 252 p. ; 21 cm. NA 843.914 IZZca 

94550
*Piccoli miracoli : coincidenze straordinarie di vite ordinarie / Yitta Halberstam & Judith Leventhal. - \Milano! : 

Sonzogno, 1997. - 238 p. ; 20 cm.
SG 133.8 HAL 

94551 I *labirinti della memoria / Gianni Materazzo. - Ed. speciale per "La Repubblica" e "L' Espresso" NA 853.914 MATla 

94552 *Alterazioni / Robin Cook. - [Milano] : Sperling paperback, 1998. - 377 p. ; 20 cm. ((Trad. di Maria Magrini. UO 2691  

94553
*Aspettando Bojangles / Olivier Bourdeaut ; traduzione dal francese di Roberto Boi. - Vicenza : Pozza, 2016. - 141 p. ; 

22 cm
NA 843.92 BOUas 

94554 Gli *eredi della terra : romanzo / di Ildefonso Falcones. - Milano : Longanesi, 2016. - 905 p. ; 24 cm NA 863.64 FALer 

94555 La *natura esposta / Erri De Luca. - Milano : Feltrinelli, 2016. - 123 p. ; 22 cm NA 853.914 DELna 

94556 Il *delitto alla rovescia / Ellery Queen ; traduzione di Gianni Montanari. - Milano : Mondadori, 2016. - 231 p. ; 20 cm NA 813.54 QUEdel 

94557
*Scritti e discorsi politici / Camillo Cavour ; a cura di Pierluigi Barrotta, Marco Bertoncini e Ald. - Ravenna : Libro 

Aperto, 2010
POL 215  

94558
*Prostituzione / Judith Belladona ; introduzione di Gabriella Caramore. - \Roma! : Savelli, stampa 1979. - 157 p. ; 19 

cm
SU 586  
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94559 *Kameraden / di Sven Hassel ; traduzione di Adele Cortese Rossi. - Milano : Longanesi & C., [1962]. - 372 p. ; 19 cm. UO 2692  

94560
La *sposa era in nero ; L'incubo nero ; L'angelo nero / Cornell Woolrich. - Milano : Club degli editori, stampa 1973. - 

VIII, 413 p. ; 24 cm.
UE 1808  

94561 *Pakistan. - Verona : Futuro, 1991. - 364 p. : ill. ; 23 cm. ((Sul front.: Guide Spectrum GEO 664  

94562
L'*ultimo testamento / Philip Le Roy ; [traduzione dal francese di Christian Pastore.]. - Milano : Mondolibri, stampa 

2006. - 596 p. ; 23 cm
NA 843.914 LERul 

94563 *Sarti Antonio e l'assassino / Loriano Macchiavelli, Sandro Toni. - Milano : Mondolibri, 2004. - 507 p. ; 22 cm. NA 853.914 MACsa 

94564 L'*esule : romanzo / Allan Folsom. - Milano : Mondolibri, stampa 2006. - 690 p. ; 23 cm. NA 813.54 FOLes 

94565
*Prima di ucciderla : romanzo / Elizabeth George. - Milano : Mondolibri, stampa 2007. - 573 p. ; 22 cm. ((Trad. di M. 

Cristina Pietri.
NA 813.54 GEOpri 

94566 Il *visitatore segreto / John Le Carre. - Milano : CDE, stampa 1992. - 332 p. ; 22 cm UO 2693  

94567
La *governante : commedia : con la nota dell'autore Ritorno alla censura / Vitaliano Brancati. - 3. ed. - Milano : 

Bompiani, 1974. - 188 p. ; 19 cm
SP 640  

94568
*Storie di fantasmi / scelte da Susan Hill ; illustrate da Angela Barrett. - [S.l. : s.n.], stampa 2005 (Bologna : Grafica 

editoriale printing)
R NB STODFA HOR 

94569
*Ai piedi dell'Olimpo : miti greci / Saviour Pirotta ; traduzione di Milka Ventura Avanzinelli ; ill. - [S.l. : s.n.], stampa 

2005. (Bologna : Grafica editoriale printing)
R NB PIROSai MIT 

94570
La *favola di Eros e Psiche : quando s'incontra l'amore / di Lucio Apuleio ; traduzione e presentazione di Angela 

Cerinotti. - Bussolengo : Demetra, 1993. - 93 p. ; 20 cm.
AU 944  

94571
*Marche : l'Appennino e l'Adriatico, il Montefeltro e il Conero, rocche, castelli, città d'arte / TCI. - Milano : Touring, 

2010. - 188 p., 1 carta geografica ripiegata : ill. ; 24 cm + 1 fascicolo
SG 914.567049 TOU 

94572 *Marche : informazioni pratiche / TCI. - Ed. 2013. - Milano : Touring, 2012. - 92 p. : ill. ; 23 cm. SG 914.5670493 TOU 1 1

94573
*Ivanhoe / Walter Scott ; retold by Martin Solly ; exercises by Martin Solly ; illustrations Paolo Ghirardi. - Nuova ed. - 

Torino : Petrini, 1998. - 123 p. : ill. ; 20 cm + 1 audiocassetta.
R NL SCOTWiv STO 
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94574 The *call of the wild / Jack London. - 4. ed. - Torino : Petrini, 2007. - 96 p. ; 19 cm + cd rom R NL LONDJca AVV 

94575
*Dracula / Bram Stoker ; retold by M. G. Carra ; exercises by M. G. Carra ; illustrations by C. Ruffino. - Torino : Petrini, 

1997. - 95 p. : ill. ; 20 cm + audiocassetta.
R NL STOKBdr HOR 

94576
The *life of Oliver Twist / C. Dickens ; retold by F. Casalone ; exercises by F. Casalone ; illustrations by P. Ghirardi. - 

Torino : Petrini, ©2002. - 110 p. : ill. ; 20 cm + 1 CD.
R NL CASAFli AVV 

94577
*Uncle Tom's cabin / H. Beecher Stowe ; retold by F. Casalone ; exercises by F. Casalone ; illustrations by P. Ghirardi. 

- Torino : Petrini, 2003. - 96 p. : ill. ; 20 cm.
R NL STOWHBun RAC 

94578
*Robin Hood / retold by Martin Solly ; exercises by Daniela Paola Madrigali ; illustrations by Paolo Ghirardi. - Nuova 

ed. - Torino : Petrini, 1998. - 125 p. : ill. ; 20 cm + 1 audiocassetta.
R NL ROBH AVV 

94579 *Fascismo e movimento operaio / Giorgio Amendola. - Roma : Editori riuniti, 1975. - XI, 258 p. ; 22 cm. ST 1708  

94580 Il *discepolo / Elizabeth Kostova. - Milano : Mondolibri, stampa 2005. - 668 p. ; 24 cm. ((Trad. di Maria Barbara Piccioli NA 813.6 KOSdi 1 

94581 Il *cielo rubato : dossier Renoir / Andrea Camilleri. - Milano : Skira, 2009. - 111 p., XVI p. di tav. : ill. ; 18 cm. NA 853.914 CAMci 1 

94582
La *vera storia del pirata Long John Silver / Bjorn Larsson ; introduzione di Roberto Mussapi. - Milano : Mondolibri, 

stampa 1999. - 492 p. ; 21 cm. ((Traduzione di Katia De Marco.
NA 839.7374 LARve 1 

94583 *Quel treno da Vienna / Corrado Augias. - Roma : La Biblioteca di Repubblica-L'Espresso, c2008. - 254 p. ; 21 cm. NA 853.914 AUGque 

94584
*Diario di una schiappa : *giornale di bordo di Greg Heffley / di Jeff Kinney ; [traduzione di Rosse. - Milano : Il Castoro, 

[2008]
R NB KINNJdi RAC 

94585 Il *potere assoluto / David B. Ford. - Milano : CDE, stampa 1996. - 502 p. ; 23 cm. ((Trad. di Tullio Dobner. UO 2694  

94586 *Fuga dalla follia / Dennis Lehane. - Milano : Mondolibri, stampa 2006. - 403 p. ; 22 cm. ((Trad. di Fabio Zucchella. NA 813.54 LEHfu 1 

94587 L'*icona / Neil Olson. - Milano : Mondolibri, stampa 2006. - 359 p. ; 24 cm. NA 813.6 OLSic 1 

94588 *Natura morta / Douglas Preston & Lincoln Child. - Milano : Mondolibri, stampa 2003. - 412 p. ; 22 cm. NA 813.54 PREna 1 
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94589
La *regina del sud / Arturo Perez-Reverte ; [Traduzione di Roberta Bovaia]. - Milano : Mondolibri, 2003. - 402 p. ; 23 

cm.
NA 863.64 PERre 1 

94590 Il *controllo totale / David B. Ford. - Milano : CDE, stampa 1997. - 490 p. ; 23 cm. ((Trad. di Luciana Crepax. UO 2695  

94591 *Stato di salute / Colin Andrews [i. e. F. Paul Wilson!. - Milano : Mondolibri, stampa 2000. - 439 p. ; 22 cm. NA 813.54 WILSst 1 

94592
L'*ordine del sole nero : romanzo / James Rollins. - Milano : Mondolibri, stampa 2007. - 484 p. ; 21 cm. ((Traduzione di 

Paolo Scopacasa
NA 813.54 ROLor 1 

94593 La *tamburina / John Le Carre. - Milano : CDE, stampa 1984. - 473 p. ; 22 cm. ((Trad. di Ettore Capriolo. UO 2696  

94594 L'*età del dubbio / Andrea Camilleri. - Palermo : Sellerio, 2008. - 265 p. ; 17 cm. NA 853.914 CAMet 1 

94595 *Storia di Irene / Erri De Luca. - Milano : Feltrinelli, 2013. - 109 p. ; 20 cm. NA 853.914 DELst 1 

94596 La *cugina / Ercole Patti. - 8. ed. - Milano : Bompiani, c1965 (stampa 1973). - 215 p. ; 19 cm UE 1809  

94597
*Se son rose moriranno : intrigo spinoso per Rebaudengo / Cristina Rava. - 3. ed. - Genova : Frilli, [2015]. - 307 p. ; 20 

cm
NA 853.92 RAVse 1 

94598 *Povero ricco / di Irwin Shaw. - Milano : Bompiani, 1981. - 702 p. ; 19 cm. ((Trad. di Attilio Veraldi. UO 2697  

94599
*Berlinguer : attualità e futuro : una scelta di scritti, discorsi, interviste di Enrico Berlinguer. - Roma : L'Unità, stampa 

1989
POL 216  

94600
*Fassinéscion : l'Italia vista da Piero in 100 vignette / Cesare Damiano ; presentazione di Gad Lerner. - Roma : Nuova 

iniziativa editoriale, [2006?!. - 127 p. : ill. ; 21 cm. ((Suppl. de l'Unità
SG 741.5945 DAM 

94601
*Ammazzate Beppe Alfano : il caso del giornalista sconosciuto / Valeria Scafetta ; [prefazione di Ta. - Roma : Nuova 

iniziativa editoriale, stampa 2005
SG 364.106094 SCA 

94602 *Giovanni Boccaccio. - Milano : Periodici Mondadori, c1968. - 133 p. : ill. ; 22 cm. LETT 1710  

94603
Gli *orologi e la misurazione del tempo / Gustav Kruger. - Bologna : Capitol, 1980. - 114 p. : ill. ; 15 cm. ((Traduzione di 

M. C. Rognoni.
PR 349  
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94604
*Teorie e simboli dell'alchimia : la grande opera : corredato da un dizionario dei simboli ermetici / Albert Poisson. - 

Milano : Moizzi, 1976. - 158 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Piero Verni.
SU 587  

94605
*Quando arriva un cane in famiglia : Molly alla scoperte del mondo / a cura di Raimondo Colangeli. - [Cremona?! : 

SISCA, 2012. - 107 p. : ill. ; 25 cm.
SG 636.7 QUA 

94606 *Opere scelte / Giacomo Leopardi. - Milano : CDE, stampa 1987. - 605 p. : ill. ; 24 cm. AU 945  

94607
*Pirandello e la lingua : atti del 30. Convegno internazionale : Agrigento, 1-4 dicembre 1993 / Auto. - Milano : Mursia, 

©1994
LETT 1711  

94608
*Terapia con i fiori di Bach / Mechtild Scheffer ; traduzione di Elda Ciriminna. - Milano : TEA, 1995. - 250 p. : ill. ; 20 

cm.
SG 615.321 SCH 

94609 Le *commedie. 1 / Plauto ; a cura di Giuseppe Augello. - Torino : Unione tipografico-editrice torinese, 1961 AU 946  

94610
*Indagine sulla ortofrutticoltura ligure : situazioni, problemi, prospettive. - Genova : Centro Studi Unione Camere di 

Commercio Liguri, [1980?] (Recco : Microlito). - 199 p. ; 24 cm.
LIG 4577  

94611
*Lettere di madre Carmela : ai figli spirituali, ai fratelli e sorelle d'anima. - [S.l.] : Casa Nazaret, [s.d.]  (Arona : Ala). - 87 

p. ; 19 cm. ((Titolo dalla coperta.
LIG 4578  

94612
*Guido monaco pomposiano inventore delle note musicali / Piero Viganò. - Codigoro : Tipografia Giari, 1998. - 54 p. : 

ill. ; 25 cm.
SP 641  

94613 *Linee di un piano olivicolo nazionale. - Roma : [s.n.], 1987 (Roma : Ramo Editoriale degli Agricoltori) LIG 4579  

94614
*Popcorn a colazione / Laura Cunningham ; traduzione di Alessandra Petrelli. - °Milano! : Sperling & Kupfer, °2003!. - 

258 p. ; 19 cm.
NA 818.5403 CUNpo 

94615

Le *albicocche di Aglaia : storie tra Liguria e Piemonte / Cristina Rava. - Genova : Coedit, 2015

. - 255 p. ; 21 cm NA 853.92 RAVal 

94616 La *pelle / Curzio Malaparte. - Bergamo : Euroclub, stampa 1981. - 300 p. ; 20 cm. UO 889  

94617
La *storia di Ulisse e Argo / raccontata da Mino Milani ; illustrazioni di Paolo D'Altan. - [S.l. : s.n.], stampa 2005 

(Bologna : Grafica editoriale)
R NB MILAMsto MIT 

94618
Il *mistero di re Artù / Elizabeth Jenkins. - \Trezzano sul Naviglio! : Euroclub, 1998. - 285 p., \8! c. di tav. : ill. ; 23 cm. 

((Trad. di Valeria Galassi.
SG 398.352 JEN 
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94619
*Parigi ai tempi del Re Sole (1660-1715) / Jacques Wilhelm. - Milano : CDE, stampa 1986. - 319 p., 8 c. di tav. ; 19 

cm. ((Trad. di Maria Novella Pierini.
ST 1709  

94620
*Magia dei contrari : cinque studi su Giordano Bruno / Eugenio Canone. - Roma : Edizioni dell'ateneo, 2005. - 125 p. : 

ill. ; 25 cm.
DCONS 195 CAN 

94621
*Come il Meridione divenne una questione : rappresentazioni del Sud prima e dopo il Quarantotto / Marta Petrusewicz. 

- Soveria Mannelli : Rubbettino, 1998. - 174 p. ; 21 cm
ST 1710  

94622 La *casa di via Valadier / Carlo Cassola. - Milano : A. Mondadori, 1968. - 165 p. ; 19 cm. UE 1811  

94623
*Poesie / Catullo ; traduzione di Salvatore Quasimodo. - Milano : A. Mondadori, 1993. - XVI, 181 p. ; 20 cm. ((Testo 

orig. a front.
AU 947  

94624 *Teatro / John Osborne ; Traduzione di Alvise Sapori. - 2 ed SP 642  

94625
Le *storie del buon Dio / Rainer Maria Rilke ; a cura di Marilena Salvarezza. - Milano : Opportunity book, 1995. - 94 p. ; 

21 cm.
UE 1812  

94626
*Avevano spento anche la luna / Ruta Sepetys. - Milano : Garzanti, 2011. - 298 p. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di Roberta 

Scarabelli.
NA 813.6 SEPav 2 

94627
Il *ragazzo rapito / Robert L. Stevenson ; a cura di Carmen D'Eletto e Donatella Tomaselli. - Torino : Loescher, 1980. - 

304 p. ; 20 cm
NR 852  

94628
La *figlia del capitano ; La dama di picche ed altri racconti / Aleksandr Puskin. -  S.l.! : Orsa maggiore, c1989. - 316 p. 

; 23 cm.
AU 948  

94629
*San Francesco di Paola / Pietro Addante. - Cinisello Balsamo : Edizioni paoline, \1988!. - 309 p., \8! c. di tav. : ill. ; 20 

cm.
CRI 333  

94630
Il *tuo primo libro del galateo / Ideato da: Emilie Beaumont ; testi: Philippe Simon, Marie-Laure Bo. - Bergamo : Larus, 

2000
DRAG 649.6 BEA 

94631 The *magic train / Jane Taylor. - Bergamo : Janus, 1994. - 48 p. : ill. ; 21 cm. R NL TAYLJma 1 RAC 

94632
*Vita di Totò : principe napoletano e grande attore / Giancarlo Governi. - Milano : VideoRai : Fonitcetra video, [1992?]. - 

191 p. ; 21 cm. ((Supplemento a: Totò cine e TV, gennaio 1992.
SP 643  

94633 Le *parole sono pietre : tre giornate in Sicilia / Carlo Levi. - Torino : Einaudi, 1955. - 188 p. ; 22 cm. UE 1813  
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94634
*Interni di un convento / Stendhal ; con due cronache di Sant'Arcangelo a Baiano ; a cura e con un saggio introduttivo 

di Mariella Di Maio. - Roma : Editori riuniti, 1987. - 268 p. ; 23 cm.
AU 950  

94635
*Gioacchino da Fiore : la vita, il pensiero, le opere / Fabio Troncarelli ; prefazione di Giuseppe A. - Roma : Città 

Nuova, 2002
DCONS 230.092 TRO 

94636
*Colloqui con se stesso / Marco Aurelio ; introduzione di Max Pohlenz ; traduzione di Enrico Turolla. - Milano : BUR, 

2001. - XIX, 229 p. ; 20 cm.
AU 949  

94637 La *colpa di Felipe : romanzo / Maria (Mary) Caridi. - Savona : M. Sabatelli, [2003]. - 79 p. ; 21 cm. DB 845  

94638 *Riflessioni su certezza e verità / Giuseppe Benelli. - Genova : Compagnia dei librai, \1988!. - 73 p. ; 21 cm. FIL 464  

94639 Una *nuova amicizia / Luigia Cuttin. - Arma di Taggia : Atene, 2014. - 28 p : ill. ; 19 cm. R NP CUTTLnu RAC 

94640 *Alfabeto pirandelliano / Leonardo Sciascia. - Milano : Adelphi, [1989]. - 92 p. ; 18 cm LETT 1712  

94641
L'*amicizia in Sant'Agostino / Marie Aquinas McNamara. - Milano : Ancora, ©1970. - 279 p. ; 19 cm. ((Traduzione di 

Sante Celiberti e Carla Giuggioli.
CRI 334  

94642 Un *disegno di Scipione e altri racconti / Leonardo Sinisgalli. - Milano : A. Mondadori, 1975. - 166 p. ; 21 cm. UE 1814  

94643
*Pirandello e il teatro : atti del 29. Convegno internazionale : Agrigento, 1-4 dicembre 1992 / Auto. - Milano : Mursia, 

©1993
SP 644  

94644
*Essere laico / Umberto Veronesi ; con Alain Elkann ; prefazione di Ferruccio de Bortoli. - [Milano! : Tascabili 

Bompiani, [2007!. - 120 p. ; 20 cm.
SG 211.6 VER 

94645
I *promessi sposi / Alessandro Manzoni ; [a cura di Rosa Dattolico] ; illustrazioni di Andrea Da Rold. - Casoria (NA) : 

Ardea, 2009. - 144 p. : ill. ; 21 cm.
R NB MANZApr STO 

94646
Il *cane di Magonza / Gianni Rodari ; a cura di Carmine De Luca ; prefazione di Tullio De Mauro. - Roma : Editori 

riuniti, 1982. - XVII, 219 p. ; 20 cm.
LETT 1713  

94647
Il *profeta dell' incubo : il ciclo del sogno / H.P. Lovecraft ; a cura di Sergio Altieri. - Milano : Feltrinelli, 2016. - 334 p. ; 

20 cm
NA 813.52 LOVpr 

94648
Gli *ultimi giorni / Raymond Queneau ; introduzione di Arnaldo Colasanti ; traduzione e note di Francesco Bergamasco 

. - Ed. integrale. - Roma : Newton Compton, 2016. - 223 p. ; 20 cm
NA 843.914 QUEul 
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94649 L'*Afrodite: un romanzo d'amore / Riccardo Bacchelli. - Milano : Club degli editori, [1969]. - 265 p. ; 21 cm UE 1815  

94650
*Hansel e Gretel / una fiaba dei fratelli Grimm ; illustrata da Giulia Orecchia. - Milano : Mondadori, [2008]. - [44] p. : ill. ; 

25 cm + 1 CD audio. ((Ed. speciale per TV Sorrisi e Canzoni.
R NP GRIMJha 2 FAV 

94651 *Pinocchio / [testi di Marina Giacomin]. - [Legnano] : Edibimbi, ©2008. - [7] c. : cartone, ill. ; 27 cm. R PL GIACMpi  

94652 *Alice e l'androgine / Noretta Lazzeri, Antonio Sbisà. - \Piombino! : Traccedizioni, stampa 1987. - 58 p. ; 24 cm. SU 588  

94653
*Parlate con il cuore / Carlo Maria Martini ; a cura di Armando Torno ; [prefazione di Ferruccio de Bortoli]. - Milano : 

Corriere della sera, 2012. - 151 p. ; 21 cm.
SG 234.23 MARpa 

94654
*Matematico e impertinente : varietà differenziale / Piergiorgio Odifreddi. - Milano : Oscar  Mondadori, 2008. - 96 p. ; 

18 cm.
SG 510.1 ODI 

94655
I *diari di Nikki : *feste in arrivo : racconti di un catastrofico anno di scuola / Rachel Renée Russell. - Milano : Il 

Castoro, 2011. - 279 p. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione di Caterina Cartolano.
R NG RUSSRRdi COM 

94656 *Ragazze è tutta una questione di stile / Giulia Goy. - Milano : Mondadori, 2013. - 495 p. ; 18 cm. DRAG 395.1233 ZOB 

94657 *Topolino e la guerra dei mondi. - [Milano] : Mondadori, 2003. - 461 p. : ill. ; 20 cm. ((In cop.: Disney. DRAG 741.5973 DIS 19 

94658
La *tigre di Cleopatra / Beatrice Masini ; illustrazioni di Antonello Dalena. - Milano : Fabbri, 2015. - 115 p. : ill. ; 21 cm. 

((In copertina: Maisie e la tigre di Cleopatra.
R NB MASIBti STO 

94659
Le *più belle barzellette di Topo Bi : seconda raccolta / illustrazioni di Roberto Luciani. - Firenze [etc.] : Giunti junior, 

2004. - 189 p. : ill. ; 20 cm.
R NB PIUBBD COM 

94660
I *nonni di Valentina / di Angelo Petrosino ; illustrazioni di Sara Not. - Casale Monferrato : Piemme Junior, 2005. - 53 

p. : ill. ; 24 cm.
R NP PETRAno RAC 

94661
*Gita alla fattoria / Angelo Petrosino ; illustrazioni di Sara Not. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2005. - 53 p. : ill. ; 

24 cm.
R NP PETRAgi RAC 

94662
Il *compleanno di Valentina / Angelo Petrosino ; illustrazioni di Sara Not. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2003. - 

53 p. : ill. ; 24 cm.
R NP PETRAco RAC 

94663
*Valentina è malata! / Angelo Petrosino ; illustrazioni di Sara Not. - Casale Monferrato : Piemme junior, 2003. - 53 p. : 

ill. ; 24 cm.
R NP PETRAva RAC 
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94664
*Valentina va a scuola! / Angelo Petrosino ; illustrazioni di Sara Not. - Milano : Piemme junior, 2003. - 53 p. : ill. ; 23 

cm
R NP PETRAval RAC 

94665
*Magia dei profumi : gli aromi e il loro significato esoterico, i profumi nella magia e nei culti sa. - Roma : Hermes, 

c1980
SU 589  

94666
La *riproduzione del cane / Florence Desachy. -  Milano : DVE Italia, \2000!. - 62 p. : ill. ; 21 cm. ((Trad. di Loredana 

Campana.
SG 636.708926 DES 

94667 Un *canto, cento canti : la mia storia nelle prigioni cinesi / Liao Yiwu. - Milano : Mondolibri, 2015. - XV, 402 p. ; 25 cm SG 365.6092 LIA 

94668
*Novelle per un anno : *Candelora / Luigi Pirandello ; con la cronologia della vita di Pirandello e. - 5. rist. [con 

aggiornamenti bibliografici]
UE 1816  

94669
La *canzone del giardiniere / Kalpana Swaminathan ; traduzione di Elena Cantoni. - Milano : Kowalski, 2010. - 296 p. ; 

21 cm.
NA 823.914 KALca 

94670
La *vita familiare degli animali : guida illustrata al comportamento sociale e sessuale / [testi di. - Bergamo : Euroclub, 

1980
DCONS 591.563 CAT 

94671 *Atlante enciclopedico dell universo. - Milano : Il giornale, stampa 2006. - 240 p. : ill. ; 31 cm. ((Suppl. a: Il giornale. DCONS 520 ATL 

94672 *Alpini. 1. - [Milano] : Compagnia generale editoriale, stampa 1978. - 384 p. : ill. ; 27 cm. ST 1711  1

94673 *Alpini. 2. - [Milano] : Compagnia generale editoriale, stampa 1978. - P. 385-768 : ill. ; 27 cm. ST 1711  2

94674
*Battaglie per la rivoluzione francese / Michel Vovelle. - Milano : Pantarei, 2014. - XII, 463 p. : ill. ; 22 cm. ((Traduzione 

di Rosolino Tordini.
DCONS 944.04072 VOV 

94675 *Architettura della modernità / Bruno Zevi. - Roma : TEN, 1994. - 97 p. : ill. ; 20 cm. AR 1011  

94676
La *rivoluzione francese / Alessandro Manzoni. - Milano : Club degli editori, [1970]. - IX, 246 p. ; 24 cm. ((Sulla cop.: 

Storia della rivoluzione francese.
ST 1712  

94677 L'*altare delle anime / Sara Nuvolone. - Imperia : Ennepilibri, [2005]. - 161 p. ; 21 cm. LIG 4580  

94678 *Missione compiuta / Sonia Coloru. - Milano : Bruno Mondadori, c2001. - 112 p. : ill. ; 19 cm. R NB COLOSmi RAC 
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94679 *Figlia di strega / Nina Bawden ; traduzione di Simona Mambrini. - Milano : Mondadori, 2004. - 189 p. ; 21 cm. R NB BAWDNfi GIA 

94680
La *Bibbia : Antico Testamento / Selezione di testi originali tradotti da Luis Alonso Schokel ; illustrazioni di Paolo 

D'Altan. - Casale Monferrato : Piemme junior, 1999. - 325 p. : ill. ; 24 cm.
DRAG 221 BIB 

94681
*Eccentrici amori : romanzo / di Roger Peyrefitte ; traduzione di Maria Lilith. - Milano : Longanesi, 1967. - 182 p. ; 18 

cm.
UE 1817  

94682
*Storia del cattolicesimo / J.-B. Duroselle, J.-M. Mayeur ; con un'appendice su Giovanni Paolo 2. di Giancarlo Zizola. - 

Roma : TEN, 1994. - 96 p. ; 20 cm. ((Trad. di Roberto Bianchi.
CRI 335  

94683 [1]: *Preistoria-Alto medioevo / Bruno Zevi. - Roma : Tascabili economici Newton, 1995. - 96 p. : ill. ; 20 cm. AR 1012  1

94684 [2]: *Romanico - Gotico / Bruno Zevi. - Roma : Tascabili economici Newton, [1995]. - 97 p. : ill ; 20 cm. AR 1012  2

94685 [3]: *Rinascimento, Manierismo / Bruno Zevi. - Roma : Tascabili economici Newton, [1995]. - 97 p. : ill. ; 20 cm. AR 1012  3

94686 [4]: *Barocco-Illuminismo / Bruno Zevi. - Roma : Tascabili economici Newton, 1995. - 98 p. : ill. ; 20 cm. AR 1012  4

94687 [5]: *Ottocento-Novecento / Bruno Zevi. - Roma : Tascabili economici Newton, 1996. - 98 p. : ill. ; 20 cm. AR 1012  5

94688 *Paesaggi e città / Bruno Zevi. - Roma : Tascabili economici Newton, 1995. - 98 p. : ill. ; 20 cm. AR 1012  6

94689 *Dialetti architettonici / Bruno Zevi. - Roma : Tascabili economici Newton, 1996. - 97 p. : ill. ; 20 cm. AR 1012  7

94690
L'*invasione delle tenebre : romanzo / Glenn Cooper ; traduzione di Monica Bottini. - [Milano] : TEA, 2016. - 475 p. ; 20 

cm. ((Terzo libro della trilogia dei dannati
NA 813.6 COOin 

94691
*Fiabe e fantafiabe / Gianni Rodari ; illustrazioni di Francesco Altan. - Trieste : Einaudi ragazzi, 1994. - 118 p. : ill. ; 19 

cm
R NB RODAGfia 1 FAV 

94692
*Sul sentiero di guerra : scritti e testimonianze degli indiani d'America / Charles Hamilton ; a cura di Laura Marchiaro. - 

Torino : Loescher, ©1978. - 294 p. : ill. ; 20 cm.
R NG HAMICsu STO 

94693 *Carrie / Theodore Dreiser. - Milano : Club degli editori, stampa 1973. - X, 436 p. ; 20 cm UE 1818  
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94694 *Codice cinque / Frank G. Slaughter. - Milano : Club degli editori, [1973]. - 358 p. ; 21 cm. ((Trad. di Alda Carrer UO 2698  

94695
*Taide ; La rivolta degli angeli / Anatole France. - Milano : Club degli editori, 1973. - XII, 393 p. ; 20 cm. ((Traduzione di 

F. Chiesa e A. Baldasseroni.
UE 1819  

94696
*Impronte degli dei / Graham Hancock ; traduzione di Eva Kampmann ; fotografie di Santha Faiia. - Milano : 

Corbaccio, [1996]. - 675 p., [16] c. di tav. : ill. ; 22 cm.
SCI 239  

94697
*Tango inesorabile : una quasicinquantenne alle prese con la passione amorosa / Syusy Blady. - Torino : Einaudi, 

[2004]. - 172 p. ; 21 cm.
NA 853.92 BLAta 

94698
La *masai bianca : storia di una passione africana / Corinne Hofmann. - Milano : Rizzoli, 1999. - 309 p., [4] c. di tav. : 

ill. ; 23 cm. ((Trad.di Luca Burgazzoli.
NA 833.92 HOFma 

94699 *Tutti gli amici di cui ho bisogno / di Charles M. Schulz. - Milano : Milano libri, c1986. - 1 v. : ill. ; 18x18 cm. DRAG 741.5973 SCHtu 

94700 Il *ciclo delle fondazioni / Isaac Asimov. - Milano : A. Mondadori, 1995 UE 1820  

94701
*Complessità : uomini e idee al confine tra ordine e caos / Morris Mitchell Waldrop ; traduzione di Libero Sosio. - 2. ed. 

- Torino : Instar libri, 1996. - 589, XXXII p. ; 21 cm.
SCI 240  

94702
*Guida artistica del Friuli Venezia Giulia / a cura di Giuseppe Bergamini. - Passariano (UD) : Associazione fra le Pro 

Loco del Friuli Venezia Giulia, [1999]. - 549 p. : ill. ; 24 cm.
SG 914.539049 GUI 

94703
*Hanno rubato la barba a Barbagrossa / Bernhard Lassahn ; illustrazioni di Markus Grolik. - Casale Monferrato : 

Piemme junior, 1997. - 58 p. : ill. ; 19 cm. ((Trad. di Marina Rotondo.
R NP LASSBha AVV 

94704
I *fondamenti della geometria / Bertrand Russell. - Ed. integrale. - Roma : Newton & Compton, stampa 1997. - 224 p. ; 

22 cm.
SCI 241  

94705 Il *migliore / Bernard Malamud ; traduzione di Mario Biondi. - Milano : A. Mondadori, 1984. - 243 p. ; 23 cm. UE 1821  

94706
L'*irresistibile fascino del tempo : dalla resurrezione di Cristo all'universo subnucleare / Antonino Zichichi. - Milano : Il 

saggiatore, \2000!. - 299 p. : ill. ; 23 cm.
SG 529 ZIC 

94707 Gli *eletti di Mut / Jean M. Auel. - Milano : CDE, stampa 1988. - 594 p. ; 24 cm. UO 2699  

94708
*Focolari di pietra : romanzo / di Jean M. Auel ; traduzione di Lidia Perria. - Milano : Longanesi, [2002]. - 814 p. ; 21 

cm.
UO 2700  
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94709
Il *club delle piccole amiche / [testi: Peter Holeinone]. - Firenze ; Milano : Dami, 2010. - 249 p. : tutto ill. ; 21 cm. 

((Pubblicato precedentemente con il titolo: Sei piccole amiche.
R NP HOLEPcl 1 AVV 

94710 Il *profeta ; Il giardino del profeta / Kahlil Gibran. - Santarcangelo di Romagna : RL, stampa 2008. - X, 68 p. ; 21 cm. UE 1822  

94711
L'*asino, il mulo e il bardotto / Raffaele Baroncini. - Bologna : Edagricole, 1987. - XIV, 263 p. : ill. ; 25 cm. ((In 

appendice: Curiosità.
PR 350  

94712 L'*Unita dei cristiani / Pierre Michalon. - Catania : Paoline, c1966. - 224 p. ; 18 cm. CRI 336  

94713
I *gendarmi della memoria : [chi imprigiona la verità sulla guerra civile! / Giampaolo Pansa. - [Milano! : Sperling & 

Kupfer, [2007!. - XVI, 503 p. ; 22 cm. ((Complemento del tit. dalla sovraccop.
SG 945.0916 PANge 

94714
La *magia naturale nel Rinascimento / testi di Agrippa, Cardano, Fludd ; introduzione di Paolo Rossi. - Torino : UTET, 

1989
DCONS 133 MAG 

94715 *Storia della sociologia / Antonio Saccà. - Roma : TEN, 1995. - 93 p. ; 20 cm. SU 590  

94716
*Storia dell'arte italiana nel 20. secolo / Antonio Del Guercio. - Roma : Tascabili economici Newton, 1995. - 94 p. ; 20 

cm.
AR 1013  

94717 L'*Italia dei Comuni e delle Signorie / Ludovico Gatto. - Roma : Tascabili economici Newton, 1996. - 97 p. ; 20 cm. ST 1713  

94718 *Come mantenere giovane il cervello / Quinzio Granata. - Roma : TEN , 1996. - 95 p. ; 20 cm. PSIC 461  

94719
L'*universo senza stringhe : fortuna di una teoria e turbamenti della scienza / Lee Smolin ; traduzione di Simonetta 

Frediani. - Torino : Einaudi, 2007. - XXIX, 368 p. ; 22 cm
DCONS 530.14 SMO 

94720 La *toga rossa / Carlo Bonini, Francesco Misiani. - Milano : M. Tropea, \1998!. - XI, 283 p. ; 22 cm. SG 347.45009 BON 

94721
*Intrigo internazionale : [perché la guerra in Italia : le verità che non si sono mai potute dire] / Giovanni Fasanella, 

Rosario Priore. - [Milano] : Chiarelettere, 2010. - 195 p. ; 21 cm
SG 945.092 FAS 

94722
*Piccoli contrattempi del vivere / Grace Paley ; a cura di Sara Poli. - Firenze : Giunti, 1986. - VII, 173 p. ; 19 cm. ((Trad. 

di Sara Poli, Marisa Caramella.
UE 1823  

94723 La *voce / Anaïs Nin ; prefazione di Gunther Stuhlmann. - Milano : Bompiani, 1981. - VI, 247 p. ; 21 cm UE 1824  
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94724
*Con rispetto parlando / Ana Nobre de Gusmão ; traduzione dal portoghese di Romana Petri. - Vicenza : Neri Pozza, 

2014. - 363 p. ; 22 cm
NA 869.35 GUSco 

94725 *Lady / Thomas Tryon ; traduzione di Bruno Oddera. - [Milano] : A. Mondadori, 1975. - 342 p. ; 21 cm. UO 2701  

94726 *Fino all'estremo / Joseph Conrad ; prefazione di Tommaso Giglio. - 2. ed. - Milano : Feltrinelli, 1977. - 140 p. ; 18 cm UE 1825  

94727 La *presa / Stephan Enter ; traduzione di Giorgio Testa. - Milano : Iperborea, 2014. - 227 p. ; 20 cm NA 839.3137 ENTpr 

94728
Le *canzoni di Narayama / Schichiro Fukazawa. - Torino : Einaudi, 1980. - 84 p., [2] p. : mus. ; 20 cm. ((Trad. di 

Bianca Garufi.
UO 2702  

94729 *Hanno assassinato Mozart / Gilbert Cesbron. - Milano : Club degli editori, stampa 1970. - 313 p. ; 21 cm UE 1826  

94730
Il *caso Puecher / Giacomo de Antonellis ; prefazione di David M. Turoldo. - Milano : Rizzoli, 1984. - 210 p., [16! p. di 

tav. : ill. ; 22 cm. ((Sulla cop.: Morire a vent'anni partigiano e cristiano.
ST 1714  

94731
*È che il potere è maledetto e per questo io sono anarchica / Louise Michel ; a cura di Anna Maria Farabbi. - Firenze : 

Il ponte, 2017. - 174 p. ; 21 cm
POL 217  

94732 *Storia della lingua italiana / Stefano Lanuzza. - Roma : TEN, 1994. - 93 p. ; 20 cm. LETT 1714  

94733
Gli *Hohenzollern / Walter Henry Nelson. - Milano : Club degli editori, 1971. - 493 p., [8] c. di tav. : ill., 3 c. geneal. ; 23 

cm. ((Trad. A. Mattioli.
ST 1715  

94734 *Longevity diet / Brian M. Delaney, Lisa Walford. - Milano : Red!, 2007. - 123 p. ; 22 cm. SG 641.563 DEL 

94735 Il *padre e altri scritti / Mario Pomilio. - [S. l.] : Prismi, [1996] (Ariccia : Legatoria del sud) UE 1827  

94736 Il *cronista scalzo e altri scritti / Erri De Luca. - \S. l.! : Prismi, \1996! (Ariccia : Legatoria del sud). - 47 p. ; 16 cm. UO 2703  

94737 La *casa cattiva e altri racconti / Michele Prisco. - \S. l.! : Prismi, \1996! (Ariccia : Legatoria del sud). - 47 p. ; 16 cm. UO 2704  

94738 *Giochi di carte / Predrag Matvejevic. - \S. l.! : Prismi, \1996! (Ariccia : Legatoria del sud). - 47 p. ; 16 cm. GEO 665  
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94739 *Lazzari e santa fede / Alberto Consiglio. - \S. l.! : Prismi, \1996! (Ariccia : Legatoria del sud). - 47 p. ; 16 cm. ST 1716  

94740 L'*ultima notte / Luigi Compagnone. - \S. l.! : Prismi, \1996! (Ariccia : Legatoria del sud). - 47 p. ; 16 cm. FIL 465  

94741
*Presa diretta / Enzo Biagi ; interviste a cura di Titti Marrone. - \S. l.! : Prismi, \1996! (Ariccia : Legatoria del sud). - 47 

p. ; 16 cm.
UO 2705  

94742 *Amore fatale e altri racconti / Corrado Alvaro. - [S. l.] : Prismi, [1996] (Ariccia : Legatoria del sud) UO 2706  

94743 *Berruti e Bikila / Gino Palumbo. - \S. l.! : Prismi, \1996! (Ariccia : Legatoria del sud). - 46 p. ; 16 cm. DB 846  

94744
L'*amante dell'orsa maggiore / Sergiusz Piasecki ; traduzione dall'originale polacco di Evelina Bocca Radomska e 

Gian Galeazzo Severi. - [Milano] : Mondadori, 1965. - 392 p. ; 19 cm
UE 1828  

94745 *Per il socialismo nella pace e nella democrazia in Italia e in Europa / Enrico Berlinguer. - 2. ed NAT 597  

94746
*Fascisti :  gli italiani di Mussolini, il regime degli italiani /  Giordano  Bruno Guerri. - Milano : Il Giornale : A. Mondadori, 

[dopo il 1995]. - 316 p. ; 21 cm. ((Suppl. a: Il Giornale.
ST 1717  

94747 La *caduta / Michael Connelly ; traduzione di Mariagiulia Castagnone. - Milano : Piemme, 2014. - 345 p. ; 24 cm NA 813.54 CONca 1 

94748
*Non è la fine del mondo, ovvero La tenace stagista, ovvero Una favola d'oggi / Alessia Gazzola. - Milano : Feltrinelli, 

2016. - 219 p. ; 22 cm
NA 853.92 GAZno 

94749
*Golden boy : [romanzo] / Abigail Tarttelin ; traduzione di Gioia Guerzoni. - Milano : Mondadori, 2014. - 425 p. ; 21 cm. 

((A pagina IV di copertina: eBook disponibile
NA 823.92 TARgo 

94750
*Quattro diamanti per un delitto / Carol Higgins Clark. - 5. ed. - Milano : Sperling Paperback, 2010. - 272 p. ; 20 cm. 

((In copertina: Mystery.
NA 813.54 CLARKqu 1 

94751
L'*America, Mussolini e il fascismo / John P. Diggins. - Bari : Laterza, 1972. - XXIII, 690 p., [1] c. di tav. : ritr. ; 21 cm. 

((Traduzione di Jole Bertolazzi e Giovanni Ferrara.
ST 1718  

94752 *Romanzi del peccato, della perdizione e del delitto / Carolina Invernizio. - Firenze ; Roma : G. Casini, 1991 UE 1829  

94753 Il *telefono senza fili / Marco Malvaldi. - Palermo : Sellerio, 2014. - 192 p. ; 17 cm NA 853.92 MALte 1 
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94754 3: *Savonarola / a cura di Maria Luisa Rizzatti. - Milano : A. Mondadori, 1973. - 124 p. : ill. ; 22   cm. ST 1719  

94755 *Villa di delizia ; La dolce compagna / Carlo Castellaneta. - Bergamo : Euroclub, 1980. - 393 p. ; 20 cm. UE 1830  

94756
Gli *anni della svolta mondiale : bloc-notes 1988-1990 / di Giovanni Spadolini. - Milano : Longanesi, [1990]. - 438 p. ; 

22 cm
ST 1720  


